

大家好，如果您还对虚拟货币全线下跌不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享虚拟货币全线下跌的知识，包括今天虚拟币市场暴跌，比特币更是直接跌了1w多，原因在哪儿？的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

- [1. 虚拟货币暴跌背后的危机你意识到了吗？](#)
- [2. 今天虚拟币市场暴跌，比特币更是直接跌了1w多，原因在哪儿？](#)
- [3. 如何评价3月7日币安遭黑客攻击，数字货币全盘大跌？](#)
- [4. 巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？](#)

## 虚拟货币暴跌背后的危机你意识到了吗？

虚拟货币本身就是用来对抗法币而产生的，主要目的是去中心化，是去法币的中心化，现在衡量一个虚拟货币有无价值却是法币，真的很讽刺、非常之讽刺。再说法币，法币是啥？任何zf都不会让其动摇，但是吧，虚拟货币对美元全球支付系统一定是一个冲击，除了美国各个国家应该还是坐着等等看，美国现在是还没想到解决办法，不敢直接取缔又想分一杯羹。

然后就是各个虚拟货币交易平台，把一个比特币拆成多个售卖，理论上可以售卖0.0000000001个比特币，这是啥？把虚拟货币金融化了，再加上庄家疯狂地割韭菜，虚拟货币危机一直在，不是暴跌后才存在的危机。

## 今天虚拟币市场暴跌，比特币更是直接跌了1w多，原因在哪儿？

全球股市油价期货都暴跌，已经呈现全球金融危机态势，比特币作为投资标的当然也难逃厄运，但是比特币暴跌更大程度是庄家恶意打压，因为总量有限，容易控盘。

## 如何评价3月7日币安遭黑客攻击，数字货币全盘大跌？

谢谢邀请，3月7日币安遭到黑客袭击导致数字货币大跌，这真叫个惊心动魄。简单说明如下还有个人的看法：

全球著名比特币交易所币安，被黑客攻击。币安启动了紧急措施，冻结了所有提币通道，最终黑客没能把虚拟币偷走。但是黑客用了别的办法，操纵被黑的账户大量抛售比特币，然后拉高一个交易量很小的山寨币，一瞬间涨了110倍。

据说黑客提前埋伏了31个账号，屯了不少这个山寨币，想在高位抛售走人，但币安官方说这31个账户也被锁住了。

听起来是黑客偷鸡不成蚀把米，但也有人猜测黑客在其他平台开了比特币的空单获利，但这种说法偏阴谋论，没有任何证据。

受此风波影响，比特币今日跌了10%左右。在交易币种上还真没听说过这么大规模的攻击，虽然过后币安对此事件有所解释，但是，很多投资者还是没法理解，别说别人，我也理解不了，毕竟是自己的账户在自己不知情的情况下被人动了，换谁也不愿意。

虚拟货币建立的本身是“共识机制”，一旦市场失去了信心，投资者失去了信心，该币种将遭到毁灭性打击。至今，这一事件币安黑客攻击风波，许多人还在评说，此事件尚无定论。结果我们无法评论。

以上仅代表个人观点，如有不同看法，欢迎随时指点和评论，谢谢

## 巨亏46亿，比特币暴跌是咋回事？

入手比特币需要特别慎重，其理由如下：比特币并非真正的货币

一般而言，货币有主权性质。就国家而言，货币以整个国家信用作为债务担保，如人民币；就地区而言，以整个地区的信用作为担保，如港币。而比特币仅是某些个人或者组织操纵的“货币”，没有任何公权力的信用。

### 比特币缺乏法律监管

比特币的发行、交易缺乏法律监督。从监管的意义上来说，还不如上市公司的股票。由于缺少法律监管，法律责任完全是通过意思自治实现。

### 比特币是意思自治的金融工具

比特币通过发行、交易，并与特定的法定货币计算其价格，使比特币成为意思自治的金融工具。缺乏有效的监管，比特币的可能成为特定群体薅羊毛的工具。

巨亏46亿，比特币暴跌现象经常发生。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的虚拟货币全线下跌和今天虚拟币市场暴跌，比特币更是直接跌了1w多，原因在哪儿？问题对您有所帮助，还望关注下本

站哦！